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Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 
 

 

DISCIPLINA 
 

Retificação  

Por ter saído com incorreções o castigo aplicado no P.055-2019/20, ao Famalicense Atlético 

Clube, passamos a publicar o texto: 

 

P.055-2019/2020 – Castigar o FAMALICENSE ATLÉTICO CLUBE, com a pena de MULTA DE 

100,00€ (CEM EUROS), ao abrigo do art.º 221º do Regulamento de Provas por não terem feito a 

estatística do jogo 877, que em 03.nov.19 disputaram com o Beira-Mar para o Campeonato 

Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 14 de novembro de 

2019, deliberou: 
 

P.057-2019/2020 – Castigar o atleta JOÃO PEDRO POLICARPO ALVES, licença n.º 164234, do 

Basket Clube de Coura, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 41º e do art.º 26º do 

Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1084, que em 02.nov.19 o BC Coura e 

o BC Barcelos disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 

P.058-2019/2020 – Castigar o atleta LUIS MIGUEL MARQUES SANTOS, licença n.º 152113, do 

Juvemaia – Associação Cultural desportiva e Cívica, com a pena de UM JOGO DE SSUPENSÃO, 

a contar de 10.nov.19, ao abrigo do art.º 39 do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 

no jogo 1172 que em 09.nov.19 o José Régio e o Juvemaia disputaram para o Campeonato 

Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 

P.059-2019/2020 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário 

instaurado ao atleta Bruno Alexandre Rodrigues Duarte, licença n.º 164316, relativo ao jogo 1172. 
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P.060-2019/2020 – Castigar a O CLUBE DESPORTIVO OLIVAIS E MOSCAVIDE, com a pena de 

MULTA DE 250,00€ (DUZENTOS E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do art.º 59º do Regulamento 

de Disciplina por não terem apresentado o responsável pela segurança no jogo 1948, que em 

09.nov.19 disputaram com o CAB Grândola para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 

P.061-2019/2020 – Castigar o SCP – APD SINTRA, com a pena de MULTA DE 150,00€ (CENTO 

E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do art.º 76º do Regulamento de Disciplina por não terem 

apresentado treinador qualificado no jogo 2453, que em 10.nov.19 disputaram com APD Braga 

para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina BCR. 
 

P.062-2019/2020 – Castigar a ASSOCIAÇÃO AMIGOS D’ANGRABASKET com a pena de MULTA 

DE 100,00€ (CEM EUROS), ao abrigo do art.º 222º do Regulamento de Provas por não terem 

apresentado o vídeo do jogo 47, que em 02.nov.19 disputaram com o FC Porto “B” para o 

Campeonato da Proliga. 
 

P.063-2019/2020 – Castigar o MAIA BASKET CLUBE, com a pena de MULTA DE 100,00€ (CEM 

EUROS), ao abrigo do art.º 222º do Regulamento de Provas por não terem apresentado o vídeo 

do jogo 240, que em 02.nov.19 disputaram com o Illiabum para a Liga Portuguesa de Basquetebol. 
 

P.064-2019/2020 – Castigar o SANGALHOS DESPORTO CLUBE, com a pena de MULTA DE 

10,00€ (DEZ EUROS), ao abrigo do n.º 3 do art.º 226º do Regulamento de Provas por não terem 

colocado o resultado do jogo 2580, que em 06.nov.19 disputaram com o Beira-Mar para a Taça 

de Portugal – Equipas Masculinas. 
 

P.065-2019/2020 – Castigar o atleta GABRIEL ALEXANDER AMARAL DIAZ, licença n.º 167784, 

do Grupo Recreativo Independente Brandoense, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 

41º e do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1262, que em 

10.nov.19 o Académico FC e o GRIB disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão 

Masculina. 

 

LISBOA, 20 DE NOVEMBRO 2019. 
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